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Цель: Повысить интерес к физической культуре; способствовать 

укреплению здоровья детей; развивать подвижность, сноровку, 

ловкость, слаженную работу в команде, смекалку. 

Задачи:  

 прививать интерес к активному образу жизни; 

 формировать волевые качества: целеустремлѐнность, выдержку; 

 воспитывать желание побеждать и сопереживать; 

 совершенствовать уровень физической подготовленности. 

 

Герои:  Ведущий, 2 ребѐнка. 

Инвентарь: Эмблемы детских садов, спортивная форма. 

Команда: 10 человек. 

Зрители: 10 человек (можно детей) 

 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята, болельщики, уважаемые члены 

жюри! Мы начинаем самую веселую из всех спортивных игр – «Весѐлые 

старты!» и наш зал превращается в веселый стадион! Участники 

соревнований будут состязаться в силе, ловкости, смекалке, быстроте! 

Теперь пришло время познакомиться с участниками праздника. Встречаем их 

громкими аплодисментами. Равнение на флаг. 

 

Под музыку входят дети.  

 

Поднятие РФ флага  

 

Под детскую музыку входят два малыша 

 

1 Герой: Ты не пойдѐшь в садик… 

2 Герой: И ты тоже.. 

1 Герой:Я уже большой.. 

2 Герой: Ага, я старше тебя на 2 минутки. Я пойду, а ты с мамой дома сидеть 

будешь. 

1 Герой: Неееет!!! (плачет) 

2 Герой: Ого, смотри, сколько тут малявок как мы!!! 

 

Ведущий: Здравствуйте малыши! Наши ребята уже дошколята и ходят в 

разные садики!! 

 

1 Герой: Как это в разные? Садик должен быть один. 

Ведущий: В нашем городе Дудинка есть 6 детских садов. Но сегодня к нам в 

гости пришли два детских садика. Хотите узнать какие? 

2 Герой: ДА,Да,Да!!! 
 

Ведущий: Итак, все гости собрались, 



                    Спортсмены заждались. 

                     Наш праздник начинается, 

                      Команды представляются. 

                      ( представление команд) 

1 – я команда. 

Капитан: наша команда – 

2 – я команда. 

Капитан: наша команда – 
 

Ведущая: Для проведения спортивных состязаний мы пригласили 

компетентное и справедливое жюри.  

 

Представление Жюри. 

 

Ведущий: Перед любым соревнованием нужно как следует размяться, 

подготовить свое тело к физическим нагрузкам. Предлагаю всем участникам 

выполнить разминку, а болельщики и судьи посмотрят, насколько весело, 

дружно  и согласованно команды подготовятся к дальнейшим испытаниям.   

 

Проводится разминка. 
 

Ведущий: Разминка закончена. Команды готовы? 

 

1 Герой: Вот у них тут весело!!! 

2 Герой: А интересно им разрешают тут играть? (герои задумались) 

 

Ведущий:  Ну конечно малыши, мы и собрались, что бы весело поиграть. 

Команды построится на стартовые позиции! 

 

(команды строятся на стартовых позициях) 

 

1 Герой: Мне кажется, что они нас обманывают, Посмотри, как они тут всех 

слушаются. 

2 Герой: Как же я, пойду в детский сад без своей любимой лошадке? 

 

Ведущий: В детских садах много разных игрушек, и конечно там есть и 

лошадки. 

Ребята первая эстафета « Веселая Лошадь» 

 

(1 эстафета «Весѐлая Лошадь» игроки на надувной лошади скачут к 

ориентиру и обратно возвращаются бегом с лошадью в руках) 

 

 

1 Герой: Вот круто у них тут. А давай, кто первый прибежит тот получает от 

нас Флажок. А потом мы их посчитаем, и выберем, в какой садик мы пойдем. 



2 Герой: Да, это будет классно!   

 

( Герой даѐт флажок той команде которая была первой) 

2 Герой: А мне интересно, нам мама сказки читает, а в садиках сказки 

читают? 

 

Ведущий: Ну, конечно  читают, сейчас вы в этом убедитесь. 

 

Интеллектуальный конкурс «Угадай сказку по картинкам». 

(Игрокам дается время.  Обсудив командой, какая сказка изображена на 

картинках. Капитан команды звенит в колокольчик и отвечает. Если ответ 

не правильный,  ход переходит к другой команде)  

 

(Получаю флажки за правильные ответы) 

 

1 Герой: Вот, здорово! А мне ещѐ такие сказки не читали. 

2 Герой: А я мечтаю на лыжах научиться ходить. Меня  в садике кто-нибудь 

научит ходить на лыжах? 

 

Ведущий: Ну конечно! У нас есть необычные лыжи. 

 

2 эстафета «Весѐлая лыжня» 

(От старта - ребята из 5 человек: одной ногой в лыжне другой на полу, 

вместе перемешаю большую лыжу от старта к финиш. Передают 

эстафету свои ребятам которые стоят на финише. От финиша -  ребята 

из 5 человек: одна нога в лыже, другая на полу двигаются в сторону 

старта.) 

 

( Герой даѐт флажок той команде, которая была первой) 

 

1 Герой: Я хочу тоже так уметь ходить на таких больших лыжах! 

2 Герой: Вот пойдем в детский сад, нас там и научат. Вот интересно нас 

будут учить на лыжах кататься, конем управлять, а мультики мы когда будем 

смотреть? (Герои задумались) 

 

Ведущий: Ну что вы загрустили малыши.  В садике ребята тоже смотрят 

мультики. Хотите проверить? 

 

Герои: Хотим, хотим!! 

 

Интеллектуальная игра «Угадай мультик» 

(Игрокам дается время.  Обсудив командой, какая сказка изображена на 

картинках. Капитан команды звенит в колокольчик и отвечает. Если ответ 

не правильный,  ход переходит к другой команде)  

 



(Получаю флажки за правильные ответы) 

 

1 Герой: Вот здорово в этих детских садах и сказки читают, мультики 

смотрят. Я хочу, хочу в садик!!! 

2 Герой:  Ага, вот там наверное надо все уметь мне уже как то страшно…. 

А если вдруг надо будет быстро одеться. Меня мама одевает. 

 

Ведущий: Малыши вы что испугались. В садике вы научитесь и одеваться и 

раздеваться, особенно когда нужно будет идти гулять. 

Ребята, давайте покажем нашим малышам, как вы умеете быстро одеваться и 

раздеваться. 

 

3 эстафета «Весѐлые бутсы» 

(Ребята по одному бегут змейкой  в больших ботинках и передают 

эстафету следующему) 

 

( Герой даѐт флажок той команде, которая была первой) 
 

1 Герой: Вот интересные они какие, всѐ умеют! А мы любим петь.. 

2 Герой: Интересно тут учат петь? 

Ведущий: Ну конечно. В детских садах не только занимаются физкультурой, 

но еще учат ребят петь и не только этому есть разные занятия. Давай те 

проверим, знают ли наши ребята песни? 

Интеллектуальный конкурс «Угадай мелодию» 

(Игрокам дается время.  Обсудив командой, какая сказка изображена на 

картинках. Капитан команды звенит в колокольчик и отвечает. Если ответ 

не правильный,  ход переходит к другой команде)  

 

(Получаю флажки за правильные ответы) 

 

1 Герой: А я хочу поиграть в нашу  любимую игру. 

 

Ведущий: Ну мы согласны. Правда ребята???? 

 

2 Герой: (выносит канат) Она называется перетягивание каната. 

 

Конкурс «Силачи» 

(Игроки двух команд перетягивают канат на себя) 

 

( Герой даѐт флажок той команде, которая была первой) 



 

 

1 Герой:  Вот как классно !! Они тоже знаю эту игру. 

2 Герой: А сейчас ребята посчитают свои флажки.  И мы с тобой  выберем, в 

какой из садиков пойдем, 

(дети подсчитывают флажки) 

(Герои выбирают себе садик) 

Ведущий: Раз  ………  флажков получи команда детского сада ………., то 

прошу наше справедливое жюри наградить команду Почѐтной грамотой. 

(Награждение каманд) 

Ведущий: Наши весѐлые старты подошли к концу. Прощу капитана команды 

детского сада …….. Опустить флаг РФ. 

 

Счастливый КОНЕЦ. 


